INSTRUCCIONES DE INSTALACION

SOPORTE DE PARED PARA PANTALLAS LED
Modelo: LED1055F

Capacidad maxima de carga: 50kg(110lbs)



14

Elementos incluidos

(" N\
IMPORTANTE: Asegurese de que ha recibido todos los componentes antes de iniciar la instalacion,|
\Si falta algun componente, péngase en contacto con su punto de venta. )
4 7\
Soporte de pared (x2) Adaptador de soporte (x1)
A B
S,
o T
—_—_}
Espaciador de soporte (x1) Espaciador de soporte (x1)
C D
& J
Paquete M
4 7\
M4x10 (x4) M4x20 (x4) M5x10 (x4) M5x20 (x4)
M-A M-B M-C M-D
M6x10 (x4) M6x20 (x4) M8x15 (x4) M8x30 (x4)
M-E M-F M-G M-H
© © ©
— / - _// —/
Arandela Arandela Arandela Arandela
D4 B4.5x@10 (x4) D5 @5.5x@12 (x4) D6 @6.3xD16 (x4) D8 @8.3x@P16 (x4)
M-I M-J M-K M-L
D14x26x10 (x4) D15x28x15 (x4)
M-M M-N
& J
Paquete W
4 7\
=g )
!,ltl 1Y \_/
Tirafondo ST5.5x50 (x2) Taco para hormigon (2) Arandela @16xJ6.3 (x2)
W-A - -
& J

Herramientas requeridas:

* Destornillador (longitud de 200mm excluyendo el mango)

* Taladradora eléctrica y broca de 8mm para INSTALACION EN PAREDES de hormigén
* Lapiz

* Martillo

n INSTALACION EN PAREDES DE LADRILLO MACIZO O BLOQUE DE HORMIGON

* Utilice el soporte de pared como plantilla para marcar las posiciones de los dos agujeros en la pared, asegUrese
de que ambos agujeros estan en el mismo nivel, como se muestra en la imagen fig. 1.1.
* Pre-taladre esos agujeros con una broca de 8mm hasta una profundidad minima de 50mm. Inserte un taco de

hormigoén (W-B) en cada agujero. Coloque el soporte de pared en la pared utilizando 2 tornillos tirafondos (W-A)
y 2 arandelas M6 (W-C), como se muestra en la imagen fig 1.1.

7

fig. 1.1

» 2



ﬂ INSTALACION DE LOS ADAPTADORES DE SOPORTE

¢ Para evitar rayar la pantalla, coloque una tela sobre una superficie plana que soporte el peso de la pantalla.

¢ Coloque la pantalla boca abajo. Coloque los adaptadores del soporte en la parte posterior de la pantalla, alineando
los agujeros como se muestra en la imagen fig.2.1.

* Instale los adaptadores del soporte y los espaciadores en la parte posterior de la pantalla utilizando una combinacién
adecuada de tornillos y arandelas, como se muestra en las imagenes fig.2.2, fig.2.3 y fig. 2.4

©- 2O

fig. 2.1

NOTA: en caso de pantallas con la parte posterior plana vaya a la seccién 2.1. Para pantallas con parte posterior
no plana (céncava, convexas, etc.), vaya a la seccion 2.2.

Pantallas con parte posterior plana

* Empiece probando con los tornillos mas cortos, atornille a través de la arandela y el adaptador del soporte a la
pantalla, como se muestra en las imagenes.

* Debe atornillar al menos 3 vueltas completas en el agujero de montaje y ajustarlo muy bien. No apriete
demasiado.

* Si el tornillo no permite atornillar 3 vueltas completas a la pantalla, seleccione un tornillo de mayor longitud.
Repita el proceso con el resto de los agujeros de montaje, equilibre los adaptadores para pantalla del soporte
y apriete los tornillos.

NOTA: no siempre va a necesitar espaciador, depende del tipo de pantalla.

fig. 2.2

3«

Para pantallas con parte posterior no plana (concava, convexa, etc.)

* Empiece probando con los tornillos mas cortos, atornille a través de la arandela, los espaciadores y el
deslizador a la pantalla como se muestra en las imagenes.

* Debe atornillar al menos 3 vueltas completas en el agujero de montaje y ajustarlo muy bien. No apriete
demasiado.

* Si el tornillo no permite atornillar 3 vueltas completas a la pantalla, seleccione un tornillo de mayor longitud.

Repita el proceso con el resto de los agujeros de montaje, equilibre los adaptadores para pantalla del soporte
y apriete los tornillos.

L~
fig. 2.3
\ _ J
s = 1
fig. 2.4
\ _ J

» 4



54

E CUELGUE LA PANTALLA CON LOS ADAPTADORES DE SOPORTE INSTALADOS EN EL
SOPORTE DE PARED

Advertencia: se requiere dos personas cualificadas para esta operacion

* Una vez colocado el soporte de pared de forma segura, eleve la pantalla y enganche los ganchos superiores sobre
la parte superior del riel de soporte de pared, ver imagen fig.3.1.

( )
fig. 3.1
\ J
I} GESTION DE CABLES
* Saque la parte inferior de la pantalla de la pared hasta que la pata de cabra del espaciador de soporte (D) pueda
ponerse en posicion hacia abajo.
* Coloque y ajuste los cables adecuadamente en la parte posterior de la pantalla.
* Para desenganchar la pata de cabra, tire ligeramente la pantalla de la pared. Deje que la pantalla vuelva a su
posicion original a la pared lentamente.
( )
= fig. 4.1
\ J

Mantenimiento

Una vez instalados el soporte y la pantalla, asegurese de que estan correctamente fijados y seguros
para usar. Debe revisar los tornillos cada dos meses. Si tiene dudas sobre la instalacion, por favor
pongase en contacto con el punto de venta.

» 6



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4

